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гр. София,  05.06.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 05.06.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 1026 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в  11.41 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. М. П. – уведомен от предходното съдебно заседание, явява се 

лично. 

ОТВЕТНИКЪТ ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ ОБЩИНСКА ПОЛИЦИЯ – ОПП - СДВР 

- уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА с оглед дадени указания от предходното съдебно заседание постъпили с 

молба вх. № 9643/20,04,2012г. от третото неучастващо лице СОС – писмени 

доказателства под опис. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Запознат съм. Да се приемат представените писмени 

доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото постъпили с молба вх. № 

9643/20,04,2012г. от третото неучастващо лице СОС – писмени доказателства под опис. 

 



ЖАЛПОДАТЕЛЯТ - Няма да соча други доказателства и нямам други доказателствени 

искания. Ще изложа съображения в хода по същество. 

  

 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

 ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с 

което да отмените издаденото полицейско разпореждане. Извеждането ми от 

Общинския съвет е незаконосъобразно и нищожно. Що се отнася от частта в 

протокола, че отново съм бил допуснат в Комисия не е вярно, тъй като представения 

текст и от докладната записка на полицията не е истина, не съм допуснат въобще в 

Комисията, след като бях изведен до ден днешен. Моля да се отмени полицейското 

разпореждане като незаконосъобразно и нищожно. Моля да ми бъдат възстановени 

разноските – таксата, която съм привел да бъде част от разноските. Претендирам  

разноски.  Моля да ми бъде даден срок за представяне на писмени бележки. 

 

 По направеното искане на жалбоподателя СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7 - дневен срок от днес да 

представят писмени защити. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,46ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


